
Звіт про проведення за участю громадськості навчальних семінарів з питань 

безбар’єрності на транспорті для представників автотранспортних 

підприємств, які здійснюють пасажирські перевезення 

 
НАПРЯМ 1. Фізична безбар’єрність. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: Транспорт та транспортна інфраструктура є фізично доступною. 

ЗАВДАННЯ 17. Розроблення та запровадження програм розвитку та підтримки доступності 

транспорту та об’єктів транспортної інфраструктури для осіб з інвалідністю за видами 

транспорту. 

ЗАХІД 4. Проведення за участю громадськості навчальних семінарів з питань безбар’єрності 

на транспорті для представників автотранспортних підприємств, які здійснюють 

пасажирські перевезення. 

Розроблено та затверджено наказом начальника обласної військової 

адміністрації від 12.05.2025 року № 74/2025-н Програму підтримки та розвитку 

пасажирських  перевезень Хмельницької області на 2025 - 2027 роки, у якій 

передбачено заходи з оновлення транспортних засобів, які застосовуються для 

пасажирських перевезень, у тому числі пристосованих для перевезення осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення.  

У 2025 році проведено 5 навчальних семінарів з питань безбар’єрності на 

транспорті для представників автотранспортних підприємств, які здійснюють 

пасажирські перевезення за темами: 

 - «Правила комунікації та алгоритми взаємодії з маломобільними групами 

населення під час перевезень»; 

- «Технічні вимоги до облаштування транспортних засобів для забезпечення 

безбар’єрності»; 

- «Нормативно-правове регулювання доступності у сфері пасажирських 

перевезень». 

У даних навчаннях прийняли участь 280 представників автотранспортних 

підприємств, які здійснюють пасажирські перевезення. 

Також до перевізників області доведено наступні методичні рекомендації:  

«Організація та реалізація процесу надання фізичного супроводу та допомоги на 

транспорті пасажирам з інвалідністю. Методичні рекомендації для працівників 

транспортно-дорожньої інфраструктури.»; 

«Рекомендації із супроводу та взаємодії з людиною з інвалідністю». 


